



安庆经开公安深入开展“四廉”活动

做实教育整顿“后半篇文章”

近年来,市公安局经开分局聚焦全面从严管党治警,围绕“四个铁一般”,扎实做好队伍教育整顿“后半篇文章”,深入开展“学习敬廉、文化养廉、监督护廉、作风立廉”活动,以队伍建设的成效迎接党的二十大胜利召开。

“学习敬廉”,树有“不能胜寸心,安能胜苍穹”的理念信念。重要论述本本学。围绕《习近平关于全面从严治党论述摘编》《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》,通过理论学习中心组、政治轮训班等形式,读原著、学原文、悟原理,做到融会贯通、学以致用、知行并进。纲纪铁规深入学。结合“三会一课”,纪委书记、纪检委员走上三尺讲堂,围绕十九届中央纪委六次全会精神,新时代政法干警“十个严禁”,对党纪党规、条例准则进行再温习、再研读,切实把规矩刻印在心、落实于行。英烈精神传承学。在清明节,通过缅怀公安英烈、网上祭奠、学习英模等活动,向革命英烈寄托

哀思,激励鼓励民警辅警赓续红色血脉,强化职责使命、严守纪律规矩,以实际行动展示担当作为。

“文化养廉”,树有“不忘初心、坚守正道”的文化自信。多彩形式润心田。结合党史学习教育和队伍教育整顿,广泛运用诗词、书画、微视频等形式,颂扬中华传统清廉文化,传承安庆本地清廉文化基因,持续营造崇廉尚廉的警营文化氛围。文化阵地促创建。结合“一企一警”工作,加强与安庆博物馆、安庆市人民检察院、乌岭社区等廉政教育基地结对共建;在“五四”“七一”“十一”等重要节日,分批分层组织党员民警辅警到黄镇纪念馆、安庆市公安局特警支队等廉政教育基地接受教育。墙壁文化入警心。分局机关、基层所队充分利用党员活动室、办公廊梯,通过悬挂廉政图片、格言警句,着力建设“警钟长鸣”“廉洁警队从我做起”的廉政文化墙、廉政文化长廊,让大家自觉接受

廉政文化熏陶,进一步净化灵魂、陶冶情操、提升境界。

“监督护廉”,树有“距谏者塞,专己者孤”的危险意识。示范带动促监督。成立经开分局全面从严管党治警领导小组,围绕新时代党的建设总要求,聚焦“关键少数”,切实挺起从严管党治警主体责任,通过以上率下、以身作则,确保分局队伍正气充盈。强化日常促监督。立足党建品牌创建、书记领办事项,通过谈心谈话、民主生活会、政治巡察等方式,对日常作风建设、顽瘴痼疾整治、党风廉政建设主体责任落实等进行跟踪监督,做到防微杜渐、抓早防小。搭建平台促监督。结合“一改两为‘我做什么’”“我为群众办实事”等主题活动,组织警力下沉社区,听民意、解民难,倒逼民警辅警转变作风,让群众监督持续发力、更加有效。借助12389、12345、警务督察等平台,构建起全方位、全时段、全覆盖的立体监

督网,有效增强监督治理效能。

“作风立廉”,树有“不矜细行,终累大德”的战斗姿态。警示案例提醒。结合2021年教育整顿查纠整改环节暴露出的问题,以及民警涉“酒”违纪违法典型案例,召开警示教育专题会议,以案剖析、以案为鉴,曝光一案、警醒一片。岗位练兵铸警。根据市公安局《关于进一步加强警务实战技能训练的通知》精神,紧紧围绕公安接处警、维稳、处突等实战需要,组织开展警务技战术、最小作战单元、合成演练等练兵活动,着力打造有令必行、令行禁止、纪律严明、风清气正的经开公安队伍。标杆典型引领。结合“4+1”岗位争先活动、“三八”“五一”“五四”等主题表彰评选活动,依托经开公安微信公众号、公安微博等媒介,大力选树、宣传、弘扬德能勤绩廉突出个人,通过营造浓厚宣传声势,充分展示警队清廉为民的阳光形象。

通讯员 黄萍

为筑牢安全生产“防火墙”,5月18日,市公安局宜秀分局白泽湖派出所民警深入辖区企业开展安全生产大检查,最大限度消除各类安全隐患,严防安全生产事故,确保辖区群众生命财产安全。

通讯员 吴鹤立 摄

护安全 防风险 除隐患
全力筑牢校园安全屏障

为全面提升校园安全防范水平,太湖县公安局牢固树立“防范胜于救灾”意识,科学分析,全力开展护安全、防风险、除隐患等各项工作,切实筑牢校园安全屏障。

完善校园物防设施。根据校园及周边实际情况,太湖公安部门推动各学校在门口合理设置石球、防冲撞栏等防护设施,配齐必要应急处置装备,检查落实“一键报警”装置,确保校门、围墙符合安全要求。

推动校园技防建设。稳步推进校园视频监控等技防设施建设,实现重点区域技防网络全覆盖;指导学校健全内部巡防机制,构建“视频巡查+

网格巡逻”的立体化防控格局,实时掌控学校及周边治安动态。

优化校园保安素质。严格招录程序,统一着装上岗,规范佩戴标识,定期开展业务培训,组织应急演练,增强保安人员安全意识和实操技能。督促落实访客入校身份核验、体温检测、二码查验等措施,拧紧校园安保的第一道防线。

完善警校联动机制。有效融合校园保安与社区民警力量,量身定制“一校一策”安保制度,排查问题隐患,完善整改措施,完善高峰勤务机制和公安主导、群防结合的“1+N”常态护学模式。

会同市场监管、城管等部门,清理整顿校园周边中小旅馆、娱乐场所、流动摊点等,严查严打“黑网吧”、游戏机厅等,及时查缴违禁物品,为学生营造安定和谐的学习环境。

宣传教育全覆盖。组织法治校长和宣讲员走进辖区各学校课堂,通过以案说法、互动交流等形式,开展安全知识宣传,让学生当好自己的“首席安全官”。组织社区民警深入辖区中小学开展防范电信网络诈骗宣传活动,通过主题班会、校园广播、设置反诈宣传板等形式,向广大师生揭露诈骗犯罪常见形式,教授防范方法。

家校宣传助安全。通过发放《致学生家长的一封信》,发送安全防范短信提示,提醒家长履行安全监护义务,形成校园安全防范合力。

通讯员 阳盛纯 王晶晶

培养遵守交通法规好习惯
望江交警为萌娃
上交通安全课

为进一步强化幼儿交通安全意识和安全防范能力,推进交通安全进校园活动的开展,连日来,望江县公安局交警大队关工小组组织宣传民警,走进辖区小太阳幼儿园、望江县第二幼儿园开展交通安全主题宣传活动,为幼儿园小朋友们上了一堂生动有趣的交通安全课。

为吸引小朋友听课注意力,宣传民警根据孩子们的年龄特点,以观看动漫视频、讲解图文并茂的PPT课件等形式,与小朋友们进行现场互动,绘声绘色地向孩子们讲解如何安全乘车、安全过马路、认识各种各样的标志标线,让小朋友们在欢乐的氛围中进一步了解和增加对斑马线、交通信号灯、交通指示标志标线的认知,并希望小朋友们回家以后要争做小小宣传员,时刻监督爸爸妈妈、爷爷奶奶遵守交通法规,骑、乘摩托车、电动车戴好安全头盔,驾车要系安全带、不接打电话,不酒后开车,不超速行驶、不向车窗外抛物等,着重培养孩子们注意交通安全、遵守交通法规的文明好习惯。

连日的宣教活动,也给参加的幼儿园老师们上了一堂生动的交通安全教育课。

通讯员 胡红松

责编 杨一